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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

1 1 69 1 0 0 3 0 10 0 9 17 6 6 11 6

2 4 22 1 0 0 3 0 1 2 0 1 3 1 10

3 3 45 0 0 5 0 10 10 0 9 1 10

4 2 68 0 0 5 0 10 1 2 0 1 3 17 6 6 11 6

IF(SUM(F6:I6)<0,20-VLOOKUP(ABS(SUM(F6:I6)),$AA$7:$AB$37,2,TRUE),VLOOKUP(SUM(F6:I6),$AA$7:$AB$37,2,TRUE))

IF((W26-W24)<0,20-VLOOKUP(ABS(W26-W24),$AA$7:$AB$37,2,TRUE),VLOOKUP((W26-W24),$AA$7:$AB$37,2,TRUE))

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

1 1 39.7 VP 5.7 IMP 4 VP 14.6 IMP 19 VP 19.4 IMP 46

2 4 11.7 5.7 4 5.4 7 0.6 11

3 3 34.9 14.3 15 14.6 19 6.0 11

4 2 39.1 14.3 15 5.4 7 19.4 46

NS 2 3 6 3 5 6 1 4 6 1 5 6 2 4 6 

EW 1 4 5 1 2 4 2 3 5 2 3 4 1 3 5

#C5D9F1 #DCE6F1 #EBF1DE #E4DFEC #FDE9D9

IF(IFERROR(VLOOKUP(AB21-AB22,$AE$8:$AF$51,2,TRUE),"")

IF(AB22-AB21<0,20-VLOOKUP(ABS(AB22-AB21),$AE$8:$AF$51,2,TRUE),VLOOKUP(AB22-AB21,$AE$8:$AF$51,2,TRUE))

OT、MZ、OH

NF、HG、NN

WD、KS、MO

OT、MZ、OH

NF、HG、NN

IT、SB、BY

WD、KS、MO

ボ－ド　　　NO．

（１，２）－（３，４） （１，３）－（２，４） （１，4）－（２，3）

ボ－ド　　　NO．

順位（VP：　ラウンド単位のIMPを20点満点換算）

Pair
No

名　　　前 順位 VP合計

（１，4）－（２，3）（１，２）－（３，４） （１，３）－（２，４）

IT、SB、BY

2025/9/9

順位（IMP：　得失点ベース／ボード)

名　　　前
Pair
No

順位 IMP合計



Ｎｏ． 1 Ｎｏ． 2 Ｎｏ． 3 Ｎｏ． 4

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 4Sx N 1 4 100 1 4S E 5 4 450 1 4Hx W 4 4 790 1 5S N 1 4 100

2 2 2 2

3 1H E 2 2 120 3 4S E 5 2 450 3 5Dx S 4 2 800 3 4S N 2 2 200

4 4 4 4

2o1 P.O. 2o1 6S E 6 980 2o1 3H W 4 170 2o1 5Sx N 2 500
*1 1D W 2 100 *1 4S E 6 480 *1 4D S 2 100 *1 5C E 1 100

ＴＬ ＴＬ ＴＬ ＴＬ

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 5 Ｎｏ． 6 Ｎｏ． 7 Ｎｏ．

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 2C N 1 4 100 1 4S E 4 4 620 1 3H N 3 4 140 1 4

2 2 2 2

3 2C N 3 2 110 3 4S E 4 2 620 3 4H N 4 2 620 3 2

4 4 4 4

2o1 2H S 2 200 2o1 5H N 4 200 2o1 4H N 4 620 2o1
*1 2H N 2 110 *1 4S E 6 680 *1 4H S 4 620 *1
ＴＬ ＴＬ ＴＬ ＴＬ

Ｎｏ． 8 Ｎｏ． 9 Ｎｏ． 10 Ｎｏ． 11

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 3NT S 4 2 430 1 1NT S 3 2 150 1 3NT S 3 2 600 1 3NT W 1 2 50

2 2 2 2

3 3 3 3

4 4S N 1 3 50 4 2H E 2 3 110 4 3NT S 5 3 660 4 3NT W 1 3 50

2o1 5D N 5 400 2o1 3H E 1 100 2o1 3NT S 5 660 2o1 3NT W 2 100
*1 5D N 5 400 *1 1D N 1 70 *1 3NT S 5 660 *1 2NT W 2 120
ＴＬ ＴＬ ＴＬ ＴＬ

By M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷM Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷＮ-Ｓ Ｅ-Ｗ ByBy M Ｄ

Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

By M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

By M ＤBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷM Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ By

Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷＥ-Ｗ

2025/9/9

トラベリング スコア（IMP／チーム戦方式)

By M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ By MBy M Ｄ Ｎ-ＳBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

N
W X E
S

N
W │ E
S

N
W ─ E
S

N
W ┼ E
S

N
W ┼ E
S

N
W │ E
S

N
W ─ E
S

N
W X E
S

N
W ─ E
S

N
W ┼ E
S

N
W X E
S



Ｎｏ． 12 Ｎｏ． 13 Ｎｏ． 14 Ｎｏ．

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 2S W 3 2 140 1 3D E 2 2 200 1 5D W 1 2 50 1 2

2 2 2 2

3 3 3 3

4 2C N 1 3 100 4 2S N 2 3 200 4 2NT W 3 3 150 4 3

2o1 3S W 3 140 2o1 2S N 2 200 2o1 2NT W 2 120 2o1
*1 3D N 3 110 *1 2S N 1 100 *1 1NT W 2 120 *1
ＴＬ ＴＬ ＴＬ ＴＬ

Ｎｏ． 15 Ｎｏ． 16 Ｎｏ． 17 Ｎｏ． 18

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 6C S 7 3 1390 1 4H N 4 3 420 1 2S N 3 3 140 1 5D W 2 3 100

2 3D N 3 4 300 2 4H N 5 4 450 2 4Sx N 1 4 100 2 3D W 4 4 130

3 3 3 3

4 4 4 4

2o1 6NT N 7 1470 2o1 4H N 5 450 2o1 4S N 1 50 2o1 4D W 1 50
*1 7C S 7 2140 *1 4H N 5 450 *1 4S N 1 50 *1 4D W 1 50
ＴＬ ＴＬ ＴＬ ＴＬ

Ｎｏ． 19 Ｎｏ． 20 Ｎｏ． 21 Ｎｏ． 22

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 5H S 5 3 450 1 3S N 3 3 140 1 1NT N 2 3 120 1 3

2 4H S 1 4 50 2 4S N 4 4 620 2 1NT N 1 4 100 2 4

3 3 3 3

4 4 4 4

2o1 6S N 1 50 2o1 4S N 1 100 2o1 1NT N 1 100 2o1
*1 6H S 6 980 *1 4S N 4 620 *1 2H W 3 140 *1
ＴＬ ＴＬ ＴＬ ＴＬ

2025/9/9

By M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷM Ｄ

By M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷByBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

ByBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷM Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ By

M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷＮ-Ｓ Ｅ-Ｗ ByBy M ＤBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

N
W │ E
S

N
W Ｘ E
S

N
W ┼ E
S

N
W │ E
S

N
W ─ E
S

N
W Ｘ E
S

N
W │ E
S

N
W ─ E
S

N
W ┼ E
S

N
W │ E
S

N
W ─ E
S



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（1/7）

Ｎｏ． 1

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 4Sx N 1 4 100

2

3 1H E 2 2 120

4

2o1 P.O.

*1 1D W 2 100

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 2

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 4S E 5 4 450

2

3 4S E 5 2 450

4

2o1 6S E 6 980

*1 4S E 6 480

Ｎｏ． 3

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 4Hx W 4 4 790

2

3 5Dx S 4 2 800

4

2o1 3H W 4 170

*1 4D S 2 100

2025/9/9

N
W X E
S

N
W │ E
S

N
W ─ E
S

（解説）１NE= or １NE-1

（MB13）

２ｏ１： P.O.

Precision： 1DW-2

＝＝＝

実戦のコントラクトは、４ＳｘＮ－１と１ＨＥ＋１。

「解説」のＷのオープンは１Ｄです。

と が共に４枚なので、下のランクの （１Ｃ）でオープンするのでは？

をトランプにすれば３メイクできそうです。

・プレシジョンは、１Ｃは１６＋HCPのハンド全て、２Ｃは５＋枚 。１Ｄは４＋枚 。

従って１Ｄオープンになります。

（解説）４ＳＥ＋１

（MB13）

２ｏ１： ６ＳＥ＝

Precision： ４ＳＥ＋２

＝＝＝

６ＳEは、トランプを全部取りと、Ｎが と でスクイズとなり、

６メイクします。

（解説）３ＨＥ＋１

（MB13）

２ｏ１： ３ＨＷ＋１

Precision： ４ＤＳ－２

＝＝＝

４Ｄは３ダウンします。

Precisionで２ダウンなのは、ディフェンスミスです。

（オープニングリードでＳＡをキャッシュしたため、ＳＫがウィナーになった）

残念ながら、ＮＳで５Ｄまで競ったのは競り過ぎだと思います。



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（2/7）

Ｎｏ． 4

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 5S N 1 4 100

2

3 4S N 2 2 200

4

2o1 5Sx N 2 500

*1 5C E 1 100

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 5

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 2C N 1 4 100

2

3 2C N 3 2 110

4

2o1 2H S 2 200

*1 2H N 2 110

4

Ｎｏ． 6

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 4S E 4 4 620

2

3 4S E 4 2 620

4

2o1 5H N 4 200

*1 4S E 6 680

2025/9/9

N
W ┼ E
S

N
W │ E
S

N
W ─ E
S

（解説）４ＳＮ－２

（MB13）

２ｏ１： ５ＳｘＷ－２

Precision： ５ＣＥ－１

＝＝＝

実戦のコントラクトは、４Ｓと５Ｓです。

４Ｓもダウンしますが、Ｅは５Ｃまで競ってもよいのでは！

はシングルトン、 もＡシングルトン。

トランプの はＱ頭ですがＱ～７まで揃っている８枚です。

「解説」の２ダウンは、 Ａキャッシュ後にテナスの ＫＪ４からの ４のリードで実現しますが、

あまりにリスク大のように思います。

現状 Ｋはウィナーの可能性大ですが、 ４を出してダミーのＱやＴに勝たれるとメイクの可能性も。

消極的なトランプの逆狩りや、 Ｑのリードは良くないのでしょうか？

積極的に ４をリードすべきなのでしょうか？

（解説）２ＨＳ＝

（MB13）

２ｏ１： ２ＨＳ－２

Precision： ２ＨＮ＝

＝＝＝

実戦のコントラクトは両ペアともに、２Ｃです。 解説とMB13のコントラクは全て２Ｈです。

多分実戦のビッドは、１Ｃ－１Ｈ／２Ｃ－all pass,だと思います。

２Ｈになるビッドは、１Ｃ－１Ｈ／１Ｎ－２Ｈ／all passでしょう。

Ｎのハンドは５３３２のバランスハンドなので、Ｎのリビッドは１Ｎがベターだと思います。

（解説）４ＳＥ＝

（MB13）

２ｏ１： ５ＨＮ－４

Precision： ４ＳＥ＋２

＝＝＝

実戦も４ＳＥ＝で問題なし。



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（3/7）

Ｎｏ． 7

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 3H N 3 4 140

2

3 4H N 4 2 620

4

2o1 4H N 4 620

*1 4H S 4 620

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 8

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 3NT S 4 2 430

2

3

4 4S N 1 3 50

2o1 5D N 5 400

*1 5D N 5 400

Ｎｏ． 9

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 1NT S 3 2 150

2

3

4 2H E 2 3 110

2o1 3H E 1 100

*1 1D N 1 70

2025/9/9

N
W X E
S

N
W │ E
S

N
W ─ E
S

（解説）４ＨＮ＝

（MB13）

２ｏ１： ４ＨＮ＝

Precision： ４ＨＳ＝

＝＝＝

（解説）３ＮＳ＋１

（MB13）

２ｏ１： ５ＤＮ＝

Precision： ５ＤＮ＝

＝＝＝

MB13は、Ｎの がボイドでアンバランスハンドなので３ＮＴを回避して５D。

結果は、ＮＴが４３０点、５Ｄが４００点。

３Ｎの勝ちです。

ボイドがあるようなハンドはで３Ｎを回避すべきなのでしょうか？

９トリックと１１トリックと必要な勝ち数が２つ違います。

ケースバイケースだと思いますが、正しく判断するのは難しいような。。。

（解説）２ＳＥ－１

（MB13）

２ｏ１： ３ＨＥ－１

Precision： １ＤＮ＝

＝＝＝

実戦のコントラクトには１ＮＴがあり、ＳありＨあり、ＤもＮＴもとバラバラです。

ＥＷの は４-４フィット、 も４-４フィット。

ＮＳの は５-３フィット。Ｓは4333のバランスハンドでＮは5422の準バランスハンド。

解説のビッドは２Ｓですが、 と 共に４枚なので２Ｈが普通では。

競った時に３Ｈをビッドと記載されていますが、この９HCPのバランスハンドで３Hまで競るでしょうか。

パートナーが２H後に２Sをビッドすれば、３Sまで競ることを考えても良いと思いますが。

トータルトリックの法則からは２Ｓまでです。



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（4/7）

Ｎｏ． 10

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 3NT S 3 2 600

2

3

4 3NT S 5 3 660

2o1 3NT S 5 660

*1 3NT S 5 660

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 11

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 3NT W 1 2 50

2

3

4 3NT W 1 3 50

2o1 3NT W 2 100

*1 2NT W 2 120

Ｎｏ． 12

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 2S W 3 2 140

2

3

4 2C N 1 3 100

2o1 3S W 3 140

*1 3D N 3 110

2025/9/9

N
W ┼ E
S

N
W X E
S

N
W │ E
S

（解説）３ＮＳ＋２

（MB13）

２ｏ１： ３ＮＳ＋２

Precision： ３ＮＳ＋２

＝＝＝

実戦のコントラクトも、３ＮＳです。

（解説）３ＮＷ－１

（MB13）

２ｏ１： ３ＮＷ－２

Precision： ２ＮＷ＝

＝＝＝

３ＮＴは残念ながら１ダウンになります。

プレシジョンは、２Ｎオープンで始まります（２２～２３HCP）

Ｗは３HCPで４３３３のハンド、エントリーも１回しかなく、２Ｎをパスの判断。

（解説）２ＣＮ＋１

（MB13）

２ｏ１： ３ＳＷ＝

Precision： ３ＤＮ＝

＝＝＝

解説では、Ｅは１４HCP持っているがパスをする、となっていますが、

以外のスーツが全てが３枚以上のバランスハンドなので、

Ｘをかけるべきでは（その後はパスかレイズのみ）！

そうすると２Ｓ～３Ｓ程度まで競ることができます。



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（5/7）

Ｎｏ． 13

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 3D E 2 2 200

2

3

4 2S N 2 3 200

2o1 2S N 2 200

*1 2S N 1 100

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 14

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 5D W 1 2 50

2

3

4 2NT W 3 3 150

2o1 2NT W 2 120

*1 1NT W 2 120

Ｎｏ． 15

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 6C S 7 3 1390

2 3D N 3 4 300

3

4

2o1 6NT N 7 1470

*1 7C S 7 2140

2025/9/9

N
W ┼ E
S

N
W Ｘ E
S

N
W │ E
S

（解説）２ＤＥ－１

（MB13）

２ｏ１： ２ＳＮ－２

Precision： ２ＳＮ－１

＝＝＝

と の競り合い。

不幸にもどちらもダウンしますので、早めに切り上げたペアの勝ちになります。

（解説）２ＮＷ＋２

（MB13）

２ｏ１： ２ＮＷ＝

Precision： １ＮＷ＋１

＝＝＝

ＥＷは が５-５フィットですが、ＥＷ共に5332のバランスハンドなので、

３ＮＴを狙うのがベターでしょう。

（解説）６NN+1

（MB13）

２ｏ１： ６ＮＮ＋１

Precision： ７ＣＳ＝

＝＝＝

プレシジョンはＫが１枚抜けている状態で７Ｃをビッド。

ちょっとオーバービッドでしょうか！



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（6/7）

Ｎｏ． 16

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 4H N 4 3 420

2 4H N 5 4 450

3

4

2o1 4H N 5 450

*1 4H N 5 450

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 17

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 2S N 3 3 140

2 4Sx N 1 4 100

3

4

2o1 4S N 1 50

*1 4S N 1 50

Ｎｏ． 18

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 5D W 2 3 100

2 3D W 4 4 130

3

4

2o1 4D W 1 50

*1 4D W 1 50

2025/9/9

N
W ─ E
S

N
W Ｘ E
S

N
W │ E
S

（解説）４ＨＮ＋１

（MB13）

２ｏ１： ４ＨＮ＋１

Precision： ４ＨＮ＋１

＝＝＝

（解説）３ＨＥ＝

（MB13）

２ｏ１： ４ＳＮ－１

Precision： ４ＳＮ－１

＝＝＝

と の競り合い。

コントラクトは、実戦とMB13は 、解説は です。

Nは１７HCPでオポーネントスートの がシングルトン、 は良い６枚。

解説ではＥの３Ｈになっていますが、Ｎは３Ｓまで競ってもよいのでは。

（解説）３NE+1＝

（MB13）

２ｏ１： ４ＤＷ－１

Precision： ４ＤＷ－１

＝＝＝

Ｗの はセミソリッドな８枚。

これに期待し、Ｅに のストッパーを確認して３ＮＴを狙うのが普通でしょうか。

ストッパーがなければ、 のコントラクトに。



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（7/７）

Ｎｏ． 19

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 5H S 5 3 450

2 4H S 1 4 50

3

4

2o1 6S N 1 50

*1 6H S 6 980

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 20

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 3S N 3 3 140

2 4S N 4 4 620

3

4

2o1 4S N 1 100

*1 4S N 4 620

Ｎｏ． 21

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 1NT N 2 3 120

2 1NT N 1 4 100

3

4

2o1 1NT N 1 100

*1 2H W 3 140

2025/9/9

N
W ─ E
S

N
W ┼ E
S

N
W │ E
S

（解説）５ＳＥ＋１

（MB13）

２ｏ１： ６ＳＮ－１

Precision： ６ＨＷ＝

＝＝＝

解説では、 ＱをＡＫと叩いて落とすとなっていますが、

パーセンテージプレー（８エバー９ネバー）からは、８枚フィットなのでフィネスを選択し、

Ｑに負けます。

結果、５Ｓはジャストメイク。

確率の問題なので、ＡＫと叩いてもかまいません。

（解説）４ＳＮ＝ or ４ＳＮ－１

（MB13）

２ｏ１： ４ＳＮ－１

Precision： ４ＳＮ＝

＝＝＝

解説に書いてある通り、 のディフェンス次第でメイクとダウンが分かれます。

※解説なし

（MB13）

２ｏ１： １ＮＮ－１

Precision： ２ＨＷ＋３

＝＝＝

プレシジョンは、１NTのオープン（１５～１７HCP）に対し、同等のハンドでＸになります。

Ｗは８HCPなので、ＥＷはミニマム２３HCP。

従って１ＮＴｘをパスしてディフェンスするつもり。

その後、ＮＳが２Cに逃げて、２HW or ２ＮＥになります。

どちらのコントラクトもメイクします。












